

●国家冠心病工程创始人
●中国心脑血管疾病之父——连汝安

让心脑血管病人活到120岁



管扩张疗法，越治越糟，会出现血管再狭窄、再闭塞、无休止的手术、搭桥、支架，患者倾家荡产，心脏、血管破烂不堪。

而且常规的溶血栓、抗血凝、扩血管的西药，还导致胃、肝、肾等器官的损害，引起全身免疫力大减，多数人老病没好，又得新病，本来能多活10年，如今只能活三两年，一念之差，选择错误，浪费的不仅是金钱，还有无法挽回的生命。

连教授惋惜的说：西医是“救急治疗”，血管堵塞就支架，冠心病就搭桥，脑中风就开刀，头疼医头，脚疼医脚，被动治疗，被疾病牵着鼻子走。其实只要细点心就能明白，心脑血管病人，最大的共同点是“血液粘稠”，粘稠之初，就会现“三高”（高血压、高血脂、高血粘），一旦血粘成板块，堵塞在心，就是冠心病，堵塞在大脑，就会脑中风。

这时候，要彻底治疗心脑血管病，就必须把血液养好！

养出一身好血 需过“四关”

一要“补气”，补肾、润肺，只有补足了气，血液流动才有动力，这是“养血”的前提；

二要“疏肝养肾”，肝脏能解毒，分解油脂、胆固醇等血液垃圾，肾脏能排毒，肝肾好了，血液就没了“污染源头”，有了保护网，这是“养血”的根

本；三是净化血液，把已经在血液里的垃圾清除，是“养血”的保障；

四是恢复心脑血管肌肉功能，软化血管壁，恢复心肌弹性，好血养护好心脑血管，是“养血”的基础。

做到四点，血液干净了，堵住了污染源，有了动力，无论哪条血管，里面流的都是鲜红，干净的血液，想得心脑血管病都不容易。

一位67岁的广州大妈在连老的救治下，30年的冠心病15天症状开始缓解，3个月好转70%，半年后症状全无，这么神奇的效果，却仅仅花了不到5000元，一个吊针没打，一天医院没住，冠心病居然痊愈！患者不相信，家人不相信，同样是中药，为什么连老的方子就那么神效？

乌龙化血栓 养血防反弹

乌龙养血胶囊22味特大组方，化血栓，防反弹，一次完成，化开全身血栓。

素有“溶栓之王”之称的乌龙带领丹参、海藻、灵芝、绞股蓝，君臣佐使，化血瘀、抗凝结，化开全身血栓，净化全身血液。

鹿茸血、熊胆、冬虫夏草、何首乌等17味中药补气、养血功能，滋养肝脏提高脂肪利用率，极度降低脂肪进入血液；温补肾阳，提高骨髓造血动力；润化肺部，促进血液流动，健脾温胃，增强血氧，五

脏四能，造血、滤血、二次净血、强血，一气呵成，杜绝血栓再生，防止血液二次污染。

养血一次 受用一辈子

连汝安教授深有感触的说，到今天，全国已有近百万人先后服用了“乌龙养血胶囊”，都出现一个规律性的效果，服用一次，受用一生。

冠心病患者：服用5盒后：心不慌、胸不闷、气不短，心悸、房颤、心率不齐、早搏、眩晕等症消失；一个疗程后：冠心病、心绞痛、心率衰竭、心肌缺血根本好转，心脏指标正常。两个疗程以上：心跳有力，脉搏正常，血液营养丰富，心脏不再犯病，做个正常人。

脑中风患者：服用5盒：不眩晕、不头痛、手脚温热，不流口水、能说话、手足不麻，脸色红润；一个疗程后：口水不流、言语清楚、自己能吃饭、下床、去厕所，能外出活动；两个疗程以上：脑血栓、脑出血、中风偏瘫根本好转，回归病前状态；

三高患者：服用3盒：头不晕、头痛、气血足、精神好，白天不瞌睡，晚上睡的香；一个疗程后：眼圈不黑、肤色红润、指标下降大半，不多梦、不恶梦，早起不难受、工作精神；两个疗程以上：三高完全消失，生活完全恢复，气力足、精神旺。

日前，在中国的大江南北，掀起了一场“养血热潮”，有年过花甲的老人，还有四五十岁的中年人，而最着急、最积极的就是已经病发冠心病、脑中风和三高的老人，他们确信这个“养血热潮”是救治心脑血管病的最后的希望。

因为，这是“中国心脑血管病之父”，8代御医传人，中国冠心病工程创始人，连汝安教授用60年临床总结出来的“真理”。

心脑血管病与心脑无关？

连教授说：西医把治疗心脑血管病的重点放在血管上，搭桥、支架等手术和血

连汝安教授回答心脑血管病人4问

1 您发明的“乌龙养血胶囊”为什么效果那么好？

连教授：心脑血管病表明上看起来是心脏、大脑出了问题，但实际上还伴随全身脏器的衰老退化，全身血液的污浊。不养好血，不调节全身脏器年轻化，治心脑血管病根本达不到

很好的效果。乌龙养血胶囊的最大特点是通过养血疗法治疗心脑血管病，调节的是人体全身的血液系统和脏器官。他们健康了，才能根本上治好心脑血管疾病。

2 乌龙养血是治心脑病的为啥还能睡的香，胃口好，排的畅？

连教授：“乌龙养血胶囊”另一个治病特点是从大处着手，从小处见效，吃喝拉撒睡好了，是第一步，也是全身脏器年轻化的表现；接着心慌、胸闷、心绞痛、言语不

清、瘫痪等症状会一一康复，这就是养血疗法起效的过程。心脑病人只要坚持服用，按照疗程服用，康复就在眼前。

3 我有三高，时常胸闷、气短，但检查没有心脑病，需要服用吗？

连教授：当前，心脑病年轻化的趋势很严重，三高是心脑血管病的前兆，如果不抓紧治疗，说不准，明天就会危及心脏、大脑，不要心存侥

幸，心脑血管病都是贼，来的时候不告诉你，当你发现健康丢失的时候，损失就无法弥补了。

4 我没有你们说的症状，可是怕将来出现，吃乌龙能预防吗？

连教授：我很高兴，有这样注重自己健康的人，如果我们周围多一些这样的人，我们也就没有必要发明

“乌龙养血胶囊”了，我们可以缺钱，但绝对不能缺心脑健康，一旦心脑发病，那你的寿命很可能缩水。



洪玲瑞 56岁 脑中风后遗症



李大爷 退休工人 65岁



华先生 45岁 三高

15年中风后遗症，如今远离“植物人”

洪大妈是个好强的女人，可是15年前突然得了脑中风，抢救后的结果是瘫痪在床，不会说话，只会嗷嗷的叫，吃在床上，拉在床上，儿孙一概不认识，见人就打，被人称为“第二植物人”。

“乌龙养血胶囊”，就托人买了10盒，3盒吃完，虽然不能动，但不乱叫了，有笑容了，5盒后，认识孙女了，不打人了，10盒吃完，能自己拿筷子了，如今已经吃了20多盒，能拄拐，颤颤巍巍的活动了，能说整句话了，家里人都认识了。

化栓养血三个月，胜过做三个支架

我和老伴都患有心脏病，心里就像搁着个大棉花团似的。老伴一年前做了心脏搭桥手术。可是手术后，她仍然出现头晕乏力，胸闷胸痛等症状，各种药物还得大把吃。

没想到服乌龙养血一个月后，心绞痛，心慌气短现象就消失了，三个月后，我们再也没过病。4个月后，我造影检查发现心血管畅通无阻！真心感谢连教授，感谢乌龙。

头不晕、心不慌，轻松远离三高症

华先生事业有成，可三高症让他的生活乱了麻，为了治疗三高症，前前后后折腾了三四年，体检的结果还是三高。

身上也有劲了，一个月后，白天不瞌睡了，脸色好了很多，大家都说他年轻了，腰板也直了，第3个月的时候，他又做次体检，各项指标90%正常，只有血脂还高了一点，这么好的效果，华先生自己都做梦都没想到！



心脑康复热线：

400-811-7575

特许经销：郑州：万隆大药房（陇海路与大学路东100米路南）、百货大楼1楼医药部、泰隆药店（建设路群艺宫东门）、中原商贸城1楼医药部、同禧堂（黄河路市五院对面）、怀仁堂药房（黄河路服装市场东侧）、金博大商场1楼医药部、亚细亚商场北门负2楼医药部、丰乐路世纪联华1楼医药部、经三路世纪联华1楼保和、融元广场丹尼斯1楼医药部、商城路易初莲花2楼富强药店、东大街大药房（市一分院东）、陇海路华润万家1楼医药部、大学路丹尼斯3楼医药部、长江路世纪联华1楼医药部、

郑州郊区：中牟：绿岛时尚（官渡大街新潮影院西）、新郑：绿岛时尚（文化路华清园对面）、荥阳：绿岛时尚（万山路司法局楼下）、上街：绿岛时尚（雕像西北角）、新密：上海商场1楼医药部、巩义：星月广场医药部、登封：新特药店（中岳大街218号）、漯河：同心堂大药房（人民路中心汽车站西30米）、新乡：正泰新特药店（市劳动桥北）